



VIDA MUNICIPAL

VISITAS AL ALCALDE

Han visitado hoy al alcalde en su despacho el presidente de la Cámara Agrícola, señor Huesca; el secretario de la Asociación de Ganaderos, señor Ramos Herrera, y el delegado del Comité Algodonero.

El señor Carpio sostuvo conversación con el alcalde sobre el interés demostrado en la Argentina para conseguir al Certamen Ibero-Americano, dándole pormenores de la propaganda que tan intensamente realiza aquel Centro por su órgano periodístico «Andalucía», que ha adquirido gran desarrollo en aquella República.

El señor Carpio interesó del alcalde el deseo vehemente de aquella entidad de recibir a la mayor brevedad posible los elementos de cerámica y cerajería artística con que el Ayuntamiento de Sevilla contribuye a la formación del Patio Andaluz en los jardines de Palermo.

PAVIMENTACION DE LA CIUDAD

El alcalde ha celebrado detenida conferencia con el ingeniero jefe de vias y obras municipales, señor Izquierdo, en la que se lamenta éste de la lentitud con que se llevan a cabo las obras de pavimentación general por parte de los contratistas, y el alcalde se propone imponer multas a éstos cuando a juicio del expresado ingeniero no se lleven las obras con la celeridad que requiere el momento en que se está transformando por completo la pavimentación general.

tanto más cuanto aprobado por la Comisión permanente un número extenso de proyectos que han de efectuarse en el año actual, sería muy de lamentar que por esta lentitud se viera privada la población de una reforma tan necesaria.

EL AGUA QUE NOS DAN

El ingeniero municipal comunica que la Empresa Abastecedora de Aguas ha suministrado al público durante las últimas veinticuatro horas 13.613 metros cúbicos, 284 más de aquellos a que está obligada.

UN CONCURSO

Por acuerdo de la Comisión permanente del excelentísimo Ayuntamiento se convoca un concurso de proyectos para establecer el servicio de calefacción central en el salón de sesiones y demás dependencias de la Casa Consistorial, con sujeción a las condiciones que podrán ser examinadas por quien lo desee en el Negociado de Régimen Interior de la Secretaría municipal, admitiéndose las proposiciones en el Registro general de dicha Secretaría, dentro del plazo de las catorce horas, desde el día de quince días, a contar del siguiente a la fecha de publicación del correspondiente anuncio en el «Boletín Oficial» de esta provincia.

SOLICITUDES

Los propietarios de las casas Menéndez y Pelayo, 18; Plaza de los Terceros, 14, y Plaza de Vergara, 2, solicitan licencia para realizar obras en las mismas.

También solicitan autorización para la entrada y venta de leche en nuestra capital Manuel Gayán y Ana Bilbao y María Aceñico. Asimismo Manuel Mogro pide que se le nombre guarda nocturno para la calle Moratín y otras.

LA COMISION DE MATADEROS

Ayer se reunió en el Ayuntamiento la Comisión especial de Mataderos, bajo la presidencia del teniente de alcalde don Manuel Mateos Silva, asistiendo los capitulares señores Medina Garvey y Balbontin y los técnicos municipales señores Izquierdo, Estrada y Rodríguez Pacheco, acordando aprobar el Reglamento para el régimen interior del Matadero público de la ciudad, así como las bases para la implantación del seguro obligatorio del ganado.

LA RECAUDACION

Ayer se recaudaron en el Ayuntamiento por arbitrios extraordinarios, primero y segundo grupos, y por los del ordinario, 24.517,14 pesetas.

Palacio de Justicia Novillos en Cabra

MUJER AGREDIDA POR UNA VECINA

En la Comisaría de Vigilancia se ha personado Ana Montoya Martín, de cuarenta y siete años, viuda, vecina de la casa número 8 del Muro de los Navarros, formulando denuncia contra su vecina Isabel Fernández Díaz, la cual agredió en dicha casa a la Ana, causándole una herida contusa en la región temporal izquierda y contusiones y erosiones en la cara, del pronóstico reservado.

PERDIDA DE UN DECIMO DE LOTERIA

Salud Benítez Magariño, de estado viuda, de cuarenta y cuatro años, domiciliada en calle Pozo, 14, ha denunciado que en la ciudad vía se le había perdido un décimo de lotería número 26.993, del sorteo de hoy.

LESIONADO POR ACCIDENTE DEL TRABAJO

Han pasado al Juzgado de primera instancia del distrito del Salvador, datos oficiales relacionados con las lesiones que por virtud de accidente del trabajo sufre Plácido Cáceres Bernal.

Graduación científica DE LA VISTA GRATIS

Gran Bazar Médico - Optico GUILLERMO GREEN Velázquez núm. 6 IMPORTANTE. — Fijense bien que la Casa Green no está situada en la calle Tetuán y si en la calle Velázquez, precisamente frente al Café Nacional.

Palacio de Justicia Novillos en Cabra

Con motivo de la feria se celebró la anunciada novillada, lidiándose ganado de don Romualdo Jiménez. Sánchez Campos quedó superiormente en los dos, cortando la oreja del primero.

DE SOCIEDAD

Por el procurador de este Ilustre Colegio don Antonio Escudero, y para su hijo, el distinguido joven don Antonio Escudero Verdún, ha sido pedida la mano de la bella y gentil señorita Enriqueta Ruiz de Velasco, hija de nuestro respetable amigo el profesor médico de la Beneficencia provincial don José Ruiz Mejías.

Pescaderías Sevillanas, S. A.

Precios del día 11 de Septiembre Acedias, 2,80 pesetas kilo; almejas, 1,10; calamares, 3; cazón, 2,50; gambas, 1,70; huevas, 2; merluza, 2; morralla, 1,30; pajeles, una; pescadillas grandes, 1,75; pescadillas chicas, 1,65.

Rapson Neumático inglés contra reventones y pinchazos

NUEVO PLANO DE SEVILLA De venta en librerías y papelerías, a SEIS reales.

Ciclistas Motoristas

B. S. A. a plazas y al contado. Única casa que las vende en Sevilla y Córdoba, Virgenes, 5. Sevilla

POR TELEFONO

De Marruecos, Provincias y Extranjero

FELICITACION DEL ALMIRANTE ESPAÑOL

El almirante de la escuadra española ha felicitado a los pilotos de los globos españoles y franceses por su cooperación a la labor de los barcos de guerra.

SE ESPERAN DE UN MOMENTO A OTRO CINCO GRANDES HI-DROPLANOS

En la base naval de Mar Chica son esperados cinco grandes hidroplanos, pertenecientes a la Aeronáutica Naval española, que vienen al mando de un capitán de navío.

ENTIERRO DE UN TENIENTE

Se ha verificado el entierro del teniente de caballería señor Nenor, muerto durante el desembarco de la harca de Muñoz Grande.

OTRAS NOTICIAS

Ha llegado un avión sanitario con destino a la Cruz Roja, trayendo al capitán ayudante señor Garmica, herido recientemente.

NOTICIAS DE SAN SEBASTIAN

San Sebastián.—Se celebraron las regatas de balandros para disputarse el Gran premio del Casino, que fué ganado por el balandro «Siguera».

En Puenterrabía se ha verificado la inauguración de la estatua levantada a la memoria del ex ministro don Javier Ugarte.

Al acto asistieron las autoridades Marcharon a Madrid un diputado provincial y el director de esta Central de Teléfonos, con objeto de gestionar del director de Comunicaciones que se establezca en esta capital el Giro telefónico.

En la corrida de beneficencia se lidiaron ocho toros de Santa Coloma, por las cuadrillas de Chicuelo, Algabeño, Zurito y Niño de la Palma. Zurito toreará en sustitución del Isari.

La Reina Victoria ha ofrecido regular una moña.

NOTICIAS DE VIGO

Vigo.—Cuando esta tarde se verificaba en Puenterrabía la procesión de la Virgen de los Remedios, un automóvil pretendió cruzar la calle, originando el hecho fuertes protestas.

El conductor, para librarse de las iras de los protestantes, forzó la marcha, arrollando a una mujer llamada María Pérez, matándola.

Las ruedas del vehículo le pasaron por encima de la cabeza.

Cuando se dirigía a esta población una camioneta ocupada por siete personas que habían asistido a la procesión de Puenterrabía, sufrió un accidente, resultando las siete perso-

DOS CONSEJOS DE GUERRA

Almería.—En el cuartel de la Misericordia se han celebrado dos Consejos de guerra, uno contra el paisano Juan Montesinos, por agresión a la fuerza armada, y otro contra el guardia de Seguridad Antonio García Lara, por insulto de obra a un superior.

HALLAZGO DE UN CADAVER

Valencia.—En Picassés ha sido hallado el cadáver de un hombre de unos sesenta años, que presentaba horribles destrozos en la cavidad torácica.

Según parece, se trata de un suicida, que empleó para quitarse la vida un cartucho de dinamita que le hizo explosión en el pecho.

APRIETOS DE LA CENSURA EN EL JAPON

Tokio.—Los ciegos japoneses han fundado un periódico del que acaba de publicarse el primer número escrito en caracteres Braille.

Como toda la Prensa japonesa está sujeta a la censura, las autoridades que ejercen esta misión se ven ahora en un grave apuro, pues ninguno de los censores conoce el procedimiento Braille y se ven imposibilitados de censurar los escritos de los ciegos.

EN MOZAMBIQUE QUIEREN LA DIVISION DE LA PROVINCIA

Lisboa.—El ministro de Colonias ha recibido un telegrama, que firman representantes de entidades comerciales y agrícolas de Mozambique, en el que piden la división de aquella provincia.

El día 16 fundearán en Villarreal de San Antonio los navios de guerra que van allí para establecer la base naval.

MUERTE DE UN COMPOSITOR

Berlin.—Ha fallecido el director de orquesta y famoso compositor Ballig, hijo político de Wagner.

RESTOS DE AVIACION

Honolulu.—En una playa cercana, y a unos dos kilómetros de la costa, han aparecido los abrigos de unos aviadores, y un poco más lejos dos salvavidas con una inscripción de los Estados Unidos.

Se cree que pertenecen a los dos aviadores americanos que intentaron el cruce desde San Francisco a Honolulu, de los que no se han tenido noticias.

¿Quién vende barato? PARA ARTICULOS DE VIAJE Idigoras, Sierpes. 57

GOBIERNO CIVIL

SIN NOTICIAS

El gobernador nos dice que no tiene noticias que comunicarnos.

En el Gobierno civil se han recibido los títulos de licenciado en Farmacia a favor de don Esteban Misa del Olmo, doña Severina Prieto Mínguez y doña Fortunata Prieto Mínguez.

POR INSULTOS A UN ALCALDE

La Guardia civil de Bormujos ha detenido en su domicilio de la calle Montes Sierra a Juan Antonio Gavilán Acosta, que en las calles del pueblo insultó con palabras graves al alcalde y a la Corporación municipal.

UN GUAPU

Antonio Suárez Pérez, vecino de Villanueva del Ariscal, tomó la curda y se situó en las calles del pueblo con una navaja, amenazando a sus convecinos.

Cuando el hecho tiraba tajos a diestro y siniestro, acertó a pasar por su lado el vecino José Cándara Álvarez, montado en un mulo,

causando a aquel al animal una herida de veinte centímetros en una nalga.

UN INCENDIO

En una era situada en las afueras de Ecija, propiedad de Manuel Herrera González, se declaró un incendio, quemándose treinta carretadas de paja, diez fanegas de cebada, ocho de trigo y útiles de labranza, valorado todo en 1.500 pesetas.

Estuvo en peligro de perecer carbonizado un hijo del dueño de la era. Todo estaba asegurado.

ROBÓ DE UNA CARTERA

La Guardia civil de Guadalcanal hace gestiones para encontrar al autor del robo de una cartera que contenía 3.175 pesetas, que le fue robada al vecino de Casas de Reina Ricardo Méndez Murillo.

Dicho individuo se quedó a dormir en la posada de Rafael Parrón, en calle Mesones, y uno de los huéspedes lo desvalijó.

POR REVERTA

En Constantina ha sido detenido Francisco Lozano Expósito, de veintiseis años, que sostuvo reverta con Juan González Montero, de cincuenta y uno, por cuestiones de trabajo en una finca de su propiedad.

NOTICIAS EN OSUNA

A beneficio del mullado de África

En la noche del 31 del pasado mes de Agosto se celebró en el teatro Álvarez Quintero, la función a beneficio del mutilado de África.

En la fiesta tomaron parte distinguidos jóvenes y el sexteto que dirige don Francisco Holgado.

Cantaron de manera deliciosa el Kn Kus Klan, las encantadoras señoritas Anita y Angeles León Cáceres, María Gutiérrez Rivas, María Luisa Aguilar Hidalgo, Carmen Ledesma Díaz, Luisa y Esperanza Galván Jaldón y Dolores León Fernández, que fueron muy aplaudidos.

La señorita Anita León Cáceres cantó después varias canciones que agradaron extraordinariamente.

Igual éxito obtuvo Mariquita Rodríguez Sánchez, que posee bellísima voz.

El resultado económico de la fiesta ha sido excelente.

Doña Mercedes León, distinguida profesora de instrucción primaria, y don Emiliano Cáceres, concertista notable perteneciente al sexteto de Paco Holgado, fueron encargados de la dirección del espectáculo, sabiendo muy airoso de la difícil misión a ellos encomendada.

La iniciativa de tan hermosa fiesta debió al delegado gubernativo de aquel distrito y al alcalde de Osuna, que están recibiendo muchas felicitaciones por el lisonjero resultado obtenido.

Festival taurino en Guillena

Con bastante animación y afluencia de aficionados se celebró en el pueblo de Guillena un festival taurino.

Lidióse un chico de la ganadería de don Antonio López Plata, que dió escaso juego.

Actuaron de banderilleros García Reyes y Vito, y de espada Manolo Belmonte.

Este despacho al animalito de una estocada y un descañel, previa valiente faena de muleta.

Para MOSTACHONES buenos LA SEVILLANA

Pastelería y Confitería. Plaza de la Constitución 17. UTRERA

El Mejor Calzado para niños es el de la marca EL PELICANO

Modelos exclusivos, siempre novedades.

Bazar Joyería

Harinas, 15 y 17, y García de Viqueza, 34. (Junto a El Liberal)

San Telmo

Viajes a Santúcar de Barrameda SALIDAS DE SEVILLA

Sábado 12, a las 5 de la mañana. Domingo 13, a las 5 de la mañana. Lunes 14, a las 5 y 30 mañana. SALIDAS DE SANLUCAR

Sábado 12, a las 11 de la mañana. Domingo 13, a las 11 de la mañana. Lunes 14, a las 12 de la mañana. Martes 15, a las 12 y 30 mañana.

NOTICIAS

Oculista

Dr. CACACE, Juan Rabadán, 22 (S. Lorenzo)

Dr. Pardo López, Piel y sífilis, Especialista. Velázquez, 8, 12 a 14.

Dr. Asión

Oculista. Alhareda, 49, 1 a 3. Económica 6 a 7.

M. Segura

DENTISTA. Federico de Castro, 20. Visite la exposición de pañería Monsalves, 35. Economía verdad.

De regreso de su verano el doctor Crivell, especialista en enfermedades del pecho, venérea y sífilíticas, reanuda su consulta en Pópulo, 24, de una a cuatro.

Para la infeliz mujer María Villanueva, don J. J. M. nos envía la cantidad de dos pesetas.

«El Ungüento Cadum tiene una indudable eficacia en las placas cutáneas, eczemas de tipo seborreico y en los dermatos forfóricos de la cara.»

«Me es grato participar a Vds. los sorprendentes efectos que he obtenido con su preparado Cadum, en las afecciones de la piel y muy especialmente en el eczema.»

«Habiendo tenido ocasión de probar el Ungüento Cadum en los eczemas húmedos, me es grato manifestarles haber obtenido con él, excelentes resultados.»

«El que suscribe, Médico Profesor del Laboratorio Municipal, certifica: que ha empleado con profusión en su clientela particular el Ungüento Cadum en varias afecciones de la piel, en especial en los eczemas, con resultado insuperado por productos similares.»

«Certifico: que he empleado el Ungüento Cadum desde que tuve conocimiento de él, en quemaduras, eczemas, rasguños y también con éxito favorable en la erisipela de la cara.»

«Certifico: que he empleado el Ungüento Cadum en diferentes casos de eczema agudo y de herpes, habiendo obtenido con él, éxitos superiores a los obtenidos con preparados similares.»

«Me es grato participar a Vds. los sorprendentes efectos que he obtenido con su preparado Cadum, en las afecciones de la piel y muy especialmente en el eczema.»

«Habiendo tenido ocasión de probar el Ungüento Cadum en los eczemas húmedos, me es grato manifestarles haber obtenido con él, excelentes resultados.»

«El que suscribe, Médico Profesor del Laboratorio Municipal, certifica: que ha empleado con profusión en su clientela particular el Ungüento Cadum en varias afecciones de la piel, en especial en los eczemas, con resultado insuperado por productos similares.»

«Certifico: que he empleado el Ungüento Cadum desde que tuve conocimiento de él, en quemaduras, eczemas, rasguños y también con éxito favorable en la erisipela de la cara.»

«Certifico: que he empleado el Ungüento Cadum en diferentes casos de eczema agudo y de herpes, habiendo obtenido con él, éxitos superiores a los obtenidos con preparados similares.»

«Me es grato participar a Vds. los sorprendentes efectos que he obtenido con su preparado Cadum, en las afecciones de la piel y muy especialmente en el eczema.»

«Habiendo tenido ocasión de probar el Ungüento Cadum en los eczemas húmedos, me es grato manifestarles haber obtenido con él, excelentes resultados.»

«El que suscribe, Médico Profesor del Laboratorio Municipal, certifica: que ha empleado con profusión en su clientela particular el Ungüento Cadum en varias afecciones de la piel, en especial en los eczemas, con resultado insuperado por productos similares.»



ES EL MEJOR VERMOUTH

Federico Orozco y C. ARDILLA NUM. 18 (TRIANA.—SEVILLA.)

Lo que piensan los Médicos de España del Ungüento Cadum. aplicado contra todas las Afecciones de la Piel. Dr. J. PEREZ ROSALES, Dr. O. NAVARRO PERRAÑAU, Dr. C. MURILLO, Dr. M. DELGADO, Dr. G. PUEBLA, Dr. E. LOPEZ SANCHEZ, Dr. TOMAS QUINTANILLA, Bocoyes de castaño SE VENDEN

INFORMACIÓN TELEFÓNICA Y TELEGRÁFICA

EDICION DE LA NOCHE DEL DIA 12

ESPAÑA Y FRANCIA EN MARRUECOS

Sanjurjo ha inspeccionado en Morro Nuevo los trabajos de fortificación. En Bocoia se han visto banderas blancas en petición de paz.

Los moros rebeldes habían puesto bombas en el lugar donde creyeron que desembarcarían nuestras tropas.

SANJURJO EN ALHUCEMAS

Melilla.—Aprovechando la ocasión del desembarco de la columna del general Fernández Pérez, el general Sanjurjo desembarcó en Morro Nuevo, inspeccionando los trabajos de fortificación realizados por las cuatro compañías de zapadores pertenecientes a la columna del general Suro.

LOS REBELDES HACEN UN DISPARO DE CAÑON SOBRE UN VAPOR, SIN CONSECUENCIAS

Melilla.—El vapor Romeo Lullo llevó a la habia de Cebadilla el correo para las fuerzas de ocupación.

Un cañon enemigo, emplazado por los rebeldes, hizo un disparo sobre el barco, sin consecuencias.

LOS AVIONES SANITARIOS

Melilla.—Han comenzado a utilizarse los aviones sanitarios para la evacuación de heridos.

Ayer llegó, a las cuatro de la tarde, el primer de dichos aparatos, a Mar Chica, sin novedad.

Lo pilotaba el capitán Martínez Delgado, y conducía al capitán de Infantería señor Castro, herido últimamente.

Próximamente aterrizó otro aparato sanitario, procedente de Sevilla, pilotado por el oficial señor Ansaldo.

LOS PRISIONEROS HAN SIDO TRASLADADOS AL INTERIOR

Melilla.—Se tienen noticias por los confidentes de que los prisioneros franceses y españoles han sido trasladados al interior, desde Axdir, donde se encontraban.

Actualmente se ha establecido por los rebeldes un campamento en Ain Kamara, de Tensaman, y otro en Bocoia, donde se encuentran un fraile y tres niños, que fueron capturados en los alrededores de Tetuán.

ANOCHÉ HOSTILIZARON DÉBILMENTE LOS REBELDES

Melilla.—Los rebeldes hostilizaron anoche débilmente a las fuerzas desembarcadas en Alhucemas, cesando el tiroteo cuando los barcos iluminaron con sus reflectores el terreno enemigo.

UNA INCURSION POR EL CAMPO ENEMIGO

Melilla.—Nuestras fuerzas hicieron ayer una incursión por el campo enemigo, cogiendo 17 prisioneros.

EL FANATISMO DE LOS BENI-URRIAGUELES

El primer día que nuestras fuerzas pusieron pie en la habia de Alhucemas, se apoderaron de una ametralladora, junto a la cual había un moro.

Este manifestó que prefería morir a rendirse, porque era de Beni Urriagueles.

LOS MOROS HABIAN COLOCADO BOMBAS EN LA PLAYA

Melilla.— Los rebeldes habían colocado cuarenta bombas en la playa, en el sitio donde creían que iban a desembarcar nuestros soldados, para hacerlas explotar.

Los artefactos han sido descubiertos más tarde por nuestras fuerzas, que las hicieron explotar.

TRANQUILIDAD EN MORRO NUEVO

En los poblados de la cabila de Bocoia, cercanos a Morro Nuevo, han aparecido banderas blancas, en señal de paz.

Los soldados bajan a bañarse a la playa. En el territorio de Melilla hay también tranquilidad.

El general Gómez Morato recorre el frente, inspeccionando los servicios.

UN CABLE ENTRE ALHUCEMAS Y EL MORRO

En breve comenzarán los trabajos para la instalación de un cable que ponga en comunicación Alhucemas y Morro Nuevo.

LOS HABITANTES DE LOS POBLADOS CERCANOS A ALHUCEMAS SE HAN TRASLADADO AL INTERIOR, MENOS LOS BENI-URRIAGUELES

Melilla.—Ha llegado un moro notable de Beni Said, que hace pocos días estuvo en Axdir, el cual ha manifestado que Abd-el-Krim había hecho correr la especie de que los españoles no desembarcarían en Alhucemas, porque él contaba con el apoyo de otras naciones europeas.

No obstante, los habitantes de

muchos poblados trasladaron sus enseres al interior.

Los únicos que siguen en los suyos son los de Beniurriagueles, por temor a las represalias del cabellella.

LOS EFECTOS DEL AVANCE

Se confirma que en los adueros de Bocoia, limitrofes con el terreno que han ocupado nuestras tropas, han sido colocadas banderas blancas.

De continuar los avances en la habia se produciría seguidamente la sumisión de los tensamán, beniurriagueles y benitusin.

LOS APARATOS DERRIBADOS POR EL ENEMIGO

Ha llegado de Alhucemas el aparato que tripulaba el capitán Franco y que fué derribado por los disparos enemigos.

El capitán Franco cree que la reparación será rápida y que seguidamente podrá volver a volar sobre Alhucemas.

También ha sido remolcado otro chidiro, derribado por los rebeldes. Al mediodía ha sido traído otro chidiro, que a causa de los disparos hechos por el enemigo se vió obligado a amerizar al costado del «Extremadura».

TRANQUILIDAD EN EL PEÑON

Las noticias recibidas del Peñon acusan tranquilidad completa.

Las baterías de la plaza hicieron algunos disparos sobre el campo rebelde, sin obtener contestación.

ACCIDENTE A UN PILOTO FRANCÉS

El piloto francés Mecu, que se dirigía a Mar Chica, tuvo la desgracia de sufrir la fractura de una costilla. Se le trasladó al Hospital.

EPISODIOS DEL DESEMBARCO

El capitán Pausó, que aterrizó en Cebadilla en el momento en que desembarcaban las fuerzas de la mehabla, dejó el aparato junto a unas barcasas.

Los rebeldes, que se aperecieron del hecho, dispararon uno de sus cañones sobre el aparato, sin conseguir alcanzarlo.

ENTIERRO DE DOS OFICIALES

Ceuta.—Han sido conducidos a esta plaza, desde Tetuán, los cadáveres

Firma del Rey

En la Presidencia facilitaron a los periodistas la siguiente relación de decretos firmados por el Rey:

De Guerra: Disponiendo que el general de brigada en situación de primera reserva don Antonio Bozeta Rodríguez pase a la segunda por haber cumplido la edad reglamentaria.

Idem que el de la misma clase y empleo, don Enrique Bendito Trujillo, pase a la segunda reserva por la misma causa.

Autorizando a realizar los gastos de ejecución de las obras de construcción de un cuartel para el regimiento de artillería ligera en Sevilla.

Idem para las obras de un cuartel para un regimiento de caballería en la misma capital.

Destinando al teniente coronel de Carabineros don Francisco Ballesteros para el mando de la Comandancia de Málaga.

Idem a don Mateo Bustos, para la de Baleares.

Idem a don Eugenio Bonet, para la de Zamora.

Concediendo el empleo superior inmediato, por méritos de campaña, al teniente de Artillería de la escala de reserva don Luis Masjuán y Mol.

De Marina: Promoviendo a contadores de fragata a los oficiales alumnos de Administración que se citan.

De Hacienda: Jubilando, por imposibilidad física, a don Antonio Garijo, jefe de segunda clase del Cuerpo de abogados del Estado.

De Justicia: Jubilando a don Justino Fernández Campa, magistrado del Supremo.

Idem a don Enrique Freire, magistrado de Coruña.

Idem a don Antonio Aguilar, magistrado de Valencia.

“EL ISTMO”

Cafés “La Corona” los mejores, 10, 11 y 12 pts. el kilo. PROVEEDOR DE LA REAL CASA CORDOBA, 4 y 6

In hijo está indefenso contra moscas y mosquitos portadores de contagios

Destruyálos con FLY-TOX El insecticida ideal para el hogar

FLY-TOX no mancha FLY-TOX no envenena FLY-TOX no es inflamable

FLY-TOX FRASCO DE CRISTAL ETIQUETA AZUL

En las últimas operaciones fué muerto el capitán del regimiento de África don Enrique Roca, habiéndose verificado el entierro de su cadáver.

El despacho con el Presidente interino

Madrid 11 (2 t.) Esta mañana despacharon con el presidente interino del Directorio, marqués de Magaz, los subsecretarios de todos los departamentos ministeriales.

La Comisión del Catastro estuvo en la Presidencia para dar cuenta al Presidente de haber terminado su labor y para hacerle entrega del primer ejemplar del Reglamento.

Una comisión de viticultores visitó al general Ruiz del Portal, haciéndole entrega de las conclusiones aprobadas en la Asamblea de ayer.

Un episodio de la campaña

Un alférez herido que conducían al puesto de socorro, cede la vez a un legionario y es muerto mientras esperaba a los camilleros

Tetuán. — Durante la lucha en el frente de Beni Hozmar se desarrolló un episodio que ha producido al conocerse gran emoción.

El alférez don José Cervera, que había sido herido en una pierna, fué recogido por los camilleros para ser conducido al puesto sanitario de la línea de combate.

Cuando apenas llevaban unos pasos recorridos, al alférez distinguió a un legionario que se hallaba en gravísimo estado, con un balazo en el vientre.

—Llevad a ese, que le hace más falta que a mí, y mientras tanto, aquí espero—dijo el alférez a los camilleros.

Estos recogieron al legionario, y cuando volvían a toda prisa por el oficial, espoleados por el rasgo caritativo que había tenido, lo encontraron muerto sobre la piedra en que se sentaba. Una bala le había atravesado la cabeza.

Se ha verificado el entierro del alférez, asistiendo representaciones de todos los Cuerpos y una Comisión del 4 que pertenecía.

OFICIAL HERIDO

Ha ingresado en el Hospital el teniente Donceda, herido durante el ataque a la posición de Kudia Tahar.

TIROTEANDO A LOS REBELDES

Fuerzas pertenecientes al servicio de intervención de Anghera tuvieron intenso tiroteo con un grupo de rebeldes, que intentaron robar una partida de ganado propiedad de indígenas adeptos a nuestra causa.

Los rebeldes huyeron, sin conseguir sus propósitos.

CAPITAN MUERTO

En las últimas operaciones fué muerto el capitán del regimiento de África don Enrique Roca, habiéndose verificado el entierro de su cadáver.

EL DESPACHO CON EL PRESIDENTE INTERINO

Madrid 11 (2 t.) Esta mañana despacharon con el presidente interino del Directorio, marqués de Magaz, los subsecretarios de todos los departamentos ministeriales.

La Comisión del Catastro estuvo en la Presidencia para dar cuenta al Presidente de haber terminado su labor y para hacerle entrega del primer ejemplar del Reglamento.

Una comisión de viticultores visitó al general Ruiz del Portal, haciéndole entrega de las conclusiones aprobadas en la Asamblea de ayer.

Doña Rafaela Ortiz Boegeat esposa que fué del señor Don Eloy Ramírez Rumayor Falleció en la paz del Señor a los 22 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. Su desconsolado esposo; padres, madre política, hermanos, hermanos políticos, tíos, sobrina y demás parientes y afectos, ruegan a sus amistades encomienden a Dios Nuestro Señor el alma de la finada y asistan al entierro que se verificará el día 12, a las cuatro y media de la tarde, en el Cementerio de San Fernando, por cuyo acto de caridad cristiana les vivirán eternamente agradecidos. El duelo recibe en su domicilio, Alvarez Quintero, 35 y 37, y despide en el Cementerio.

DIPUTACION COMISION PROVINCIAL Se reunió esta mañana la Comisión provincial, presidida por el señor López Cepero, asistiendo los señores Fontán, marqués de San José de Serra, Camacho Baños y González Parejo, y el secretario y contador, respectivamente, señores Montes del Castillo y Díez de la Torre. Aprobada el acta de la anterior, se acordó anunciar, mediante oposición, la provisión de cuatro plazas de médicos del Manicomio de Miraflores, e interinamente se proveyeron por concurso. También se anunciaron cuatro vacantes de practicantes con destino a dicho benéfico establecimiento, las cuales se proveyeron por concurso entre los que actualmente prestan servicios en la Beneficencia provincial. Se despacharon cuantos asuntos relacionados con ambos concursos figuraban en la orden del día.

Dr. Enrique Castells ESPECIALISTA Enfermedades de la piel, sífilis y venéreo. Consultas: de 10 a 12 y de 3 a 5 Económicas: de 7 a 8 ZARAGOZA NUM. 15 CASA FUNDADA EN 1852 Gran TINTORERIA a vapor E. A. DEMA (Sucesor de TASTET) Fábrica y Escritorio: BAZAN6 y 8 Sucursales PI Y MARGALL, 3 y SAN JORGE, 28, Triana Especialidad en limpieza y tintura negra y colores sobre toda clase de prendas.—Precios módicos.

TEATRO LLORENS Sábado 12 de Septiembre INAUGURACION DE LA TEMPORADA — GRAN — CINEMATOGRAFO Películas nuevas en Sevilla De siete de la tarde a doce y media de la noche TODOS LOS DIAS PROGRAMA DIFERENTE EL DIARIO MEJOR INFORMADO «EL LIBERAL»

Por fin de Temporada... 1.000 SOMBREROS DE PAJA, de 15 pesetas, a 4 PESETAS En la Fábrica de Mascotas. Sagasta núm. 30

Table with columns: PESETAS, NÚMEROS, POBLACIONES. Lists winning numbers and prizes for the National Lottery.

Table titled 'NUMEROS PREMIADOS CON CUATROCIENTAS PESETAS' containing a large grid of winning numbers for various prize amounts.

Tintes IBERIA Los mejores para teñir en casa :: 26 colores y 12 especiales para teñir en frío Pida el muestrario en cualquier droguería 0'75 el tubo

POR TIERRA DE MOROS

ALHUCEMAS

Diana

Nos despierta al alba el corneta de la Infantería tocando una diana con florituras; una diana que se oirá en la playa frontera...

camino que abrieron nuestros prisioneros del año 31 y por el que ayer circulaban, a la vista de la plaza, los que, franceses y españoles, tiene hoy el cabecilla y que ocupa en levantar defensas contra un presumible ataque de nuestro Ejército!

Bucólica que no lo es

La playa de Suani—la comprendida entre los dos ríos—tiene tras sí una franja arenosa que parece una lámina de oro, unas fajas de tupida vegetación. No hay casi altasuras. Las cotas mayores son de 115 a 145 metros.

Frente por frente a la isla, en un montículo arenoso, casi al borde mismo de la playa, están las ruinas de un castillejo, donde los moros montan la guardia. Hemos visto bajar por la pista de los prisioneros un grupo de veinte hombres, fusil al hombro, para efectuar el relevo, y hemos visto marchar por el mismo camino a las fuerzas relevadas. Luego el centinela, con chilaba parda y roja chichía, se ha encaramado al muro del castillo, se ha desprezado tranquilamente y se ha puesto en cuclillas a cumplir su misión.

La emoción

Desde el Guis hasta los movimientos de terreno que forman ya a la derecha del Peñón—las alturas de Kudia Nensor, de Adrasud-Duno y de los Morros, la playa se ensancha y cambia su nombre por el de Sibia. Se acusa una trinchera enemiga paralela a la orilla—un poco inocente la defensa, sin duda alguna—, y en un largo trecho una línea telefónica que tampoco funcionaría mucho tiempo si disparasen estos cañones de la batería que me sirve de observatorio. Lo que más solicita nuestra atención, donde más concentramos la mirada, es en el camino ancho y bien trazado que sube desde el aduar de Al-Zuch-el Fahai—á kilómetro y medio de mi emplazamiento—hasta el poblado de Aydir, donde se columbran las casas de Abd-el-Krim, de Busemat, del Budra y Sid-Had de Zizian, y los blancos morabos de Sidi-Usef y de Sidi-Mesaud, también á tiro de cañón. Es el

Levantamos los ojos al cielo porque se percibe el ruido de un motor de aeroplano. Pero no le vemos. Hace falta que los ojos de un soldado—los soldados tienen una vista y un oído de agudísimas percepciones—lo descubra volando en círculos sobre Morro Nuevo y nos lo señale con referencias precisas. Allí está, en efecto, el hidro (se trata de un hidro) escrutando el monte para desmontar los cañones enemigos. Y se

estar el inconfundible sordo estallar de una bomba. Otro hidro vuela por encima de Aydir, y corre, recto, por la playa de punta á punta. Desde el monte, donde están las casas del caid Solimán, nuestro amigo, que viene á reconquistarlas al frente de una harka, le disparan un cañonazo. Y corre, como una traca valenciana, el crepitar de la fusilería tras el aviador español, que desprecia el peligro y que vuelve á pasar más bajo, cada vuelta. Temerario. Demasiado audaz. No tanto, sin embargo, como un su compañero, que una mañana, para divertirse, sin duda, á los camaradas confinados en el Peñón, tuvo la humorada de levantar con las ruedas de aterrizaje el polvo de la playa. ¡Cuántos moros, saliendo de todas partes, se aprestaron á cazarle! ¡Y qué rabia la suya—rabia á tiro limpio—al verle remontar el vuelo casi verticalmente y traponer los montes hacia el Aeródromo de Melilla!

El Salto de la Pepa

El España no volverá á buscarnos hasta la noche. Ha marchado al Peñón de Vélez. Nos conducen á lo más alto de la isla, al Salto de la Pepa—la Pepa era una chica que quiso suicidarse arrojándose por allí al mar—, para tomar el veru en un paraje fresco. Y lo es, á no dudarlo, el Salto de la Pepa, donde se reúnen en caserío los oficiales de la guarnición, los oficiales de Telégrafos y de Correos y don Lisardo Vega. Esta don Lisardo Vega es el decano de los isleños. Treinta y tantos años ha que vino aquí desde Madrid, y aquí continúa tan enamorado de su retiro, que las contadas veces que marcha á la Península se torna antes de salirle la licencia (don Lisardo tiene un modesto empleo en no sé qué dependencia castrense). Sublevado con Villacampa, lo deportaron á Alhucemas, y el hombre no ha querido vivir más la vida en la Península. ¡Para lo que hay que ver! Pero, en cambio, sabe más que nadie del Peñón y del campo. Y don Lisardo está asombrado de lo que ocurre, y no se explica que en Beniurriagueal esté fija hoy la atención del mundo entero, porque él como tantos otros en aquel entonces, sabe de las delicias de irse en bote á merendar á las huertas, á tomar café con los amigos y á cazar, cuando se terciaba, las más bravas perdices que vieron los nacidos.

—En el año que menos moros venían aquí á curarse en nuestro dispensario pasaban de dos mil quinientos. Y es inexacto que la guerra del 9 los soliviantase en contra nuestra. Puedo enseñar estadísticas de mucho después—del 14, del 15, de más cerca—, y se verá que nos compraban sal, tejidos, azúcar, café, velas, jabón, dulces, vinos—; también vinos—, maíz, garbanzos y otras mantenciones y artículos por más arriba de los sesientos mil kilos, y que nos vendían huevos y almenaras en cantidad de consideración. ¡Qué más, si hasta no hace mucho el 60 por 100 de los beniurriagueles pedían y suplicaban que desembarcásemos los españoles! Pensando en estas cosas le dan á unos ganas de dejarse caer por donde se tiró la Pepa, ¿no es cierto?

Y don Lisardo, con los puños crispados y los ojos húmedos en lágrimas, mira hacia las casas que barría la metralla de los Beniurriagueles. Leopoldo BEJARANO. Peñón de Alhucemas, 4 Septiembre 1925.

RAYOS X-Enfermedades-RAYOS X del estómago é intestinos DR. CAMILO MURILLO Batlén, 17. Consulta á las 3. Tef. 767

El asunto Moreno Rodríguez

Nuestro estimado colega «El Noticiero Sevillano» publica el siguiente artículo, que, por estar identificado con el espíritu que lo informa y con los puntos de vista que en él se exponen, reproducimos gustosos:

LO QUE IMPORTA

De todo este episodio producido por la pintoresca irribilidad del señor Moreno Rodríguez, al verse sorprendido en sus combinaciones para cludir impuestos que el resto de los vecinos paga sin protesta, lo que más importa es que se destierre la mala actuación de nuestro Municipio, que coloca á todos los ciudadanos por igual, bajo el imperio de la ley.

Ya no hay distinciones ni excepciones; ya no rige un patrón para La Unión Comercial, y otro, más estrecho, para los demás; la batería que durante doce ó catorce años han cobrado unos cuantos patronos, ha cambiado tan pronto se ha sentado en torno de la mesa capitular una docena de señores que no tienen por qué tener miedo á nadie. Los expedientes se tramitan y fallan, y pagan los que debían pagar, aunque lleven nombres tan conocidos como el de don Juan María Moreno Rodríguez.

Es eso todo; con ello, al parecer tan sencillo, se desmorona un tinglado que tenía colibida la vida de Sevilla. Ya no asustan esos señores que costeaban Casinos y periódicos, y trenes especiales, y banquetes y jiras, para halagar, ensalzar, amenazar é injuriar, según convenía á sus planes; desde hoy van á pagar como los demás mortales, y en paz. Ha sido preciso, para llegar á este final, que en España se haya ocurrido una revolución, de la que, por estar los señores, debemos congratularnos. El daño irreparable causado á Sevilla en estos catorce años de barbaridad, que se lo apunten los que cobardemente se rindieron al halago ó al miedo.

En efecto, es digna del mayor elogio la actitud del señor Vázquez Armero y de los concejales que integran el actual Municipio, procediendo sin distinción ni reparos contra los deudores del Ayuntamiento, velando de esta suerte por sanear los ingresos municipales, y que éstos produzcan su límite máximo y se puedan atender las necesidades de la ciudad, que no son pocas.

La temporada de variedades

En el Ideal Concert

La temporada de variedades en este bonito salón de la calle Calatrava, 24, promete ser un verdadero alarde de presentación de artistas del género frívolo. Esta noche hace su debut en Sevilla—y en el Ideal, por supuesto—, la gran compañía femenina de variedades Frolidad, integrada por nueve hermosas señoritas, verdaderas artistas del género que cultivan. Las referencias que tenemos del trabajo de la compañía Frolidad no pueden ser más halagüeñas, pues en cuantos teatros y salones han actuado lograron ruidosos éxitos, lo que esperamos se confirme en Sevilla, donde hasta ahora son desconocidas.

Los cuadros de conjunto que ejecutan estas jóvenes artistas son de gran atracción y visualidad. El sacrificio que á la Empresa del Ideal Concert le supone la contratación de este bello conjunto femenino, esperamos que lo comprenderá el público, que concurrirá á este hermoso salón á admirar el trabajo de las lindas frívolas.

El Liberal es el diario mejor informado y de mayor circulación de Sevilla y de la región andaluza.

Las cédulas personales

Al señor alcalde y á su delegado en lo referente á cédulas, señor Bol.

Hace más de un mes, el Gobierno concedió una moratoria para cuantos estuviesen en débitos con el Estado, estando incluidos en esta condonación los deudores por concepto de cédulas personales. Toda la prensa local publicó á los pocos días el aviso del señor alcalde de Madrid aplicando la moratoria á este caso, é indicando al mismo tiempo la conveniencia de que en Sevilla se concediese el mismo indulto.

A pesar del tiempo transcurrido, nada ha hecho el Ayuntamiento de Sevilla en favor de los sevillanos en este sentido, y las cédulas siguen expidiéndose con recargo del triple de su valor, y se amenaza con la formación de expedientes por defraudación á los que sigan en descubierta.

El señor Bol, en su nota oficiosa del día 4 del corriente, reconoce que la base de la tributación de las cédulas es injusta. En realidad así es, y más en Sevilla, donde la vivienda, uno de los factores que se tienen en cuenta para la clasificación, está por las nubes, y cualquier familia, por modesta que sea, de obreros ó empleados, tiene necesariamente que pagar una renta de casa, que al darse la ley hace 40 años, indicaba en quienes la pagaban una regular posición, y por eso era gravada con mayor tributo.

Ahora bien; si la moratoria es para toda España, ¿por qué no se aplica en Sevilla á las cédulas? Según dicen, bastaría para ello un acuerdo del Ayuntamiento.

Si el mismo señor Bol aparta la idea de que es injusta la escala, ¿por qué no propone tomar ese acuerdo en vez de amenazar con expedientes? Sería una buena obra más de las muchas que en su anterior gestión de concejal, y en la que ahora empieza, ha realizado, y muchos sevillanos se la agradecerían.

Si el Ayuntamiento pudiendo aliviar de una carga á sus administrados, no lo hace, no puede extrañarle se resistan más á los tributos, y vean con antipatía su actuación, no obstante las frases de persuasión de la nota del señor Bol, con la que se pretende suavizar el golpe que se da á aquellos á quien se dirige.

Seguramente muchos centenares de sevillanos esperan esa decisión del Ayuntamiento dispuestos á sacar su cédula ó reintegrarla de la clase que le corresponda.

Ahora el señor alcalde y el señor Bol tienen la palabra. Y conste que el que esto escribe tiene cédula personal, no ciertamente de las clases más bajas, y «no debe nada» por ella. UN SEVILLANO.

Zapatos de caballero FORMA VILLAREJO, EN COLOR MODA Y NEGROS, DE LA MEJOR CLASE, GARANTIZADOS á 20, 23 y 25 pesetas ALFALFA, 10 (esquina Cardilejo).

Cultos en las Siervas de María

En la capilla de su residencia, García de Vinuesa, 28, continúa celebrándose con gran brillantez la solemne novena que tan benemérita Congregación dedica anualmente á su excelencia Patrona, la Santísima Virgen de la Salud.

Esta noche y mañana ocupará la sagrada cátedra el canónigo señor Mañes Jerez, y el 13, último día de cultos, en que será la función principal, á las diez y media de la mañana, predicará el ex provisor de la archidiócesis don Bartolomé Romero Gago.

Quejas del vecindario

Hemos recibido una carta de varios vecinos de la calle O'Donnell quejándose de que los bomberos dejan diariamente de regar la citada calle desde la puerta del industrial señor Gironés hasta la misma plaza de la Magdalena, rogándonos que por nuestro conducto llamemos la atención de las autoridades para que se ordene al personal de riegos que diariamente se riegue dicho trozo de calle, como se hace con las próximas.

Concurso de tiro del Somatén

El próximo domingo 13 del actual, tendrá lugar un concurso de arma larga, en el campo de tiro de La Paoletta (Camas).

Tres premios se adjudicarán: dos primeros (uno para cada categoría), consistentes en un magnífico estuche de aso de viaje, un bastón y una pitillera de piel.

La tirada comenzará a las anteriores, á las siete en punto de su mañana, cerrándose la inscripción quince minutos antes.

Viso del Alcor

Se acercan varios vecinos en queja de que la basura de la plaza de abastos quede en la acera, con perjuicio de los transeúntes, uno de los cuales estuvo á punto de ser víctima de un accidente, al pisar restos de verduras.

También nos comunican nuestros visitantes que ha sido prohibido terminantemente entren las caballerías de los hortelanos para la descarga en la referida plaza, á fin de evitar que los estiércoles se depositen en aquel lugar, como medida de higiene, y en cambio sigue entrando una caballería, propiedad del guarda de dicha plaza, sin encontrar obstáculo alguno.

Llamamos la atención á quien corresponda, para evitar esta parcialidad.—Corresponsal.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España Moratin, 8.-Sevilla Préstamos con amortización de 5 á 50 años, desde 5.000 pesetas en adelante, sobre fincas en toda España, aunque estén hipotecadas. Interés, 5 y 1/2 por 100 anual. Actitud y reserva.

SUCESOS

Por los guardias municipales números 120 y 1 ha sido detenido Juan Martín Cruz, de sesenta y cuatro años, por insultar y agredir con un challo de grandes dimensiones al burlatero Manuel García Sánchez, que vive P. Margall, 11.

En la casa de socorro de la calle Pureza fué asistido anoche Antonio Muñoz Ruiz de dos heridas contusas, una en la región frontal y otra en el oído derecho, que se le ocasionó de una caída que dió en calle Castilla. Una vez curado pasó al Hospital Central.

Juan Martín Ruiz, de veinticinco años, acompañado de Concepción Silva y de María Bella Alonso, promovieron fenomenal escándalo en la Campana, rompiendo un cristal del Bazar. Los guardias 28 y 66 cargaron con los escandalosos, conduciéndolos á la Comisaría.

Eduardo Leal Carrasco, de diez años, se entretenía en la Resolana en subir á los tranvías de la línea Osario-Macarena, teniendo la desgracia de caer al suelo, ocasionándose una herida contusa en la región malar derecha, contusión en el labio superior y fuerte epistaxis. Fué asistido en el Hospital Central.

En la fábrica de hielo de la Ronda de Capuchinos se le cayó á Victorino Romero Navarro encima del pie derecho un bloque, produciéndose contusión con gran hematomato. Fué curado en el Hospital y después trasladado á su domicilio, San Julian, 25.



MEDIAS LAS mejores y en los colores de moda más bonitos, las encontrará en EL DEPOSITO Ortiz de Zúñiga núm. 4 López y Alvarez

Tabletas Bayer de Aspirina. Allí arriba tuvimos la panne.—Cierto, y yo adquirí entonces, á consecuencia del temporal que hacía, un espantoso reumatismo. Gracias a que hay «Tabletas Bayer de Aspirina»—Si, y esos males, reumatismo, cefálico, neurálgico, etc., suelen tener una malhadada predilección por los automovilistas y en general por los amantes del deporte. Pero todos sabemos que contra los «malos espíritus» de esas dolencias tenemos otros «espíritus tutelares» que son las

El Cicerone de Sevilla.—Monumentos y Artes Bellas El tomo I en todas las librerías CONTIENE: Arquitectura — Museos y Bibliotecas — Jardinería — Rejería y Cerrajería — Carpintería y Entallado — Ebanistería y Mobiliario — Escultura — Eboraria — Cerámica Modelada — Broncearía — Platería y Joyería

La Agricultora Fábrica de arados y accesorios Ignacio García Junco, sucesor de Ricardo García Muraver ADRIANO núm. 1. Unico depositario y fabricante de los famosos arados marca DON RICARDO

Joyería Dalmás La que presenta mejor surtido CAMPANA núm. 7

MADERAS Y PERSIANAS PRECIOS Y CALIDADES SIN COMPETENCIA R. DIAZ DE LA CUEVA Don Pedro Niño, 5.- SEVILLA

EL LIBERAL de Sevilla Folletín 99 CAROLINA INVERNIZIO LA ULTIMA CITA VERSIÓN ESPAÑOLA Autorizada por la CASA MAUCI de Barcelona

primer impulso fué preguntarle por su hijo. —Es un robusto y hermoso niño—le dijo Renato—y he creído más prudente dárlo á criar á una nodriza. —Has hecho mal—exclamó Lionella, — pues quería criarlo yo misma. —El médico no te lo hubiera permitido; además de que debes comprender bien que á mí no me conviene desempeñar ciertos papeles. Lionella no dió á estas palabras el debido alcance; no pensaba más que en su hijo. —Lo has hecho bautizar al menos—preguntó. —Por supuesto. Y lo he inscrito como á hijo de su padre—contestó Renato.

—No, no lo esperaba; pero bastaba el mío. Renato encogióse de hombros. —Parece que tú olvidas que no estás legalmente separada de tu marido, y en cualquier momento se puede probar que su hijo le pertenece... —Tú razones según la Ley; al paso que yo lo hago según mi conciencia, y ésta no te da la razón. Renato no respondió para no contrariarla más; pero el desvío fué acentuándose entre ellos cada vez más. Añádase á esto que Lionella, apenas levantada, quiso, ir á abrazar á su hijo, y pareciéndole que la nodriza escogida no reunía todas las necesarias cualidades para el mejor desempeño de su delicado cometido, le quitó el niño, sin más cumplidos, llevándosele consigo á su casa, diciendo que no quería dejar á otra lo que á ella le competía hacer. Si Renato la hubiese ayudado y le hubiese dicho: «Si bien no corre mi sangre por sus venas, no por eso dejaré de amarle como si fuera mi propio hijo. haré de él un hombre... y tú, sé para él una verdadera madre...» Lionella se hubiera convertido en una esclava, lo habría olvidado todo, hallando en aquella culpable unión una felicidad completa.

Pero Renato declaró que no quería tolerar un intruso entre ellos, y que por lo tanto debía escoger entre él y su hijo. Y después de una escena violentísima habían separado sus respectivos dormitorios. Sin embargo, ni el joven tuvo el valor necesario para separarse de la mujer que por él se había perdido, ni Lionella quería proporcionar el triunfo á Eva, en un rasgo de celoso egoísmo, que se había apoderado de todo su sér, junto con el amor de su hijo. Entretanto, fueron encontrándose entres de dinero. De la suma líquida que se llevaron consigo, sólo le quedaba algún millar de liras. Entonces fué cuando decidió volver á entrar en Italia, estableciéndose en Turin, la única ciudad que podía ofrecerle algún elemento y les permitía ocultarse efectivamente. Y en el peor de los casos, cuando se encontraran al extremo, Renato se hubiera dado á conocer al notario de su familia, de la cual hubiera podido tener noticias. Por qué á medida que su pasión por Lionella iba menguando, renació en él el deseo por su familia; de su madre, que tanto debía haber llorado por su causa, de su abuela, tan cruelmente ofendida, de su hermana, de su padre. Sen-

tía oprimirsele el corazón y un suspiro se escaba de sus labios. Sobre todo, de un tiempo á esta parte, Renato pensaba en Eva Soñanza, que había ido en su busca hasta Florencia para sustenerlo de Lionella. La veía en pie junto á su lecho, con sus ojos fulgurantes de odio, luchando entre su amor y su altivez. La oía aún repetir: —¡Yo no olvido! ¡Ah! ¿qué loco había sido al rechazar aquella jovencita tan pura y bella, cuya alma era tan suya toda, cuya boca nunca labios de hombre habían desflorado, por la mujer de otro, la cual en el fondo no le amaba; que se había abandonado á él para aplastar á Eva, de la cual estaba celoso, así como en otro tiempo su madre lo había estado de la suya, habiéndole también quitado su marido. ¿Qué venda había cubierto sus ojos! Renato admitía en aquel instante la veracidad de cuanto había sabido de Teresa Armentani; compadecía á su padre, cegado por el deseo que en él hizo germinar aquella fatal mujer, al paso que admiraba á su madre, que haber llorado por su causa, de haber sabido combatirla, hasta matarla. Con estas ideas se había retirado á su cuarto aquella noche, He- no de rencor contra Lionella, que le había esperado.

Y sin embargo, la joven se había mostrado dulce y cariñosa con él, sin que se le escapara la menor expresión de reproche. Junto á la cama de su hijo lloraba y se atormentaba, en los momentos que Renato no podía ver la ni oír. Sentía un inmenso dolor que no había de cesar jamás; experimentaba una profunda náusea por su propia vida, y ¡ay de ella! si en medio de este desastre moral no le hubiese quedado su hijo. Lionella no se durmió hasta el despuntar del día, cuando la mujer que había tomado á medio servicio y le cuidaba el niño, entró en su cuarto para llevarle la leche caliente. Cándida era una buenísima mujer que vivía en una bohordilla de la casa, y gozaba de una pequeña pensión. Se había aficionado en seguida á Lionella y su niño, que creía hijo de Renato, así como que éste era el marido de la señora. Viendo dormida á su joven ama, sacó quietamente al niño de la cama, el que tenía los ojos abiertos y la boquita á punto de gritar, llevándosele á la habitación contigua.

Ella le había dado ya la leche, le había lavado y cambiado las ropitas, cuando entró Renato. —¿Y la señora?—preguntó con brusquedad. —Duerme aún—respondió Cándida—. He creído mejor llevarme el niño, para evitar que la despierte. ¿Quiere usted el café? —No; mejor será que se lleve usted el niño cuando vaya á la compra, así tomará el aire y no dejará un rato tranquilos. Cándida consintió; envolvió el pequeño en un pañuelo de lana, tomó el cesto y se marchó á la compra. Renato sacó de un pequeño armario una botella de cognac, del que se llenó una copita, que bebic de un tirón. Entonces pasó al cuarto de Lionella. La joven continuaba durmiendo; su cabeza reposaba sobre uno de sus desnudos brazos, sus cabellos esparcidos sobre la almohada, y estaba así tan bella, blanca y casta en su sueño, que no parecía sino una visión del paraíso. Renato se detuvo un instante contemplándola. Todos sus recuerdos de amor se despertaron y sintió un remordimiento de haberla hecho sufrir. Se inclinó para besarla, y Lion-



Noticias de España y Extranjero Conferencias Telegráficas y Telefónicas con nuestros Corresponsales

El Directorio en su reunión de anoche aprobó varios proyectos de decreto.

Entre ellos uno relativo á Secretarios de Ayuntamientos.

EL MARQUES DE MAGAZ DICE QUE LAS NOTICIAS DE AFRICA NO SON MALAS

Madrid 11 (11 n.) La reunión del Directorio terminó á las nueve de la noche. Asistieron á ella los subsecretarios de Fomento, Guerra, Trabajo y Hacienda.

Terminada la reunión, abandonó la Presidencia el marqués de Magaz, que conversó brevemente con los periodistas, á los que manifestó que más tarde se les facilitarían las noticias recibidas de África.

—Estas noticias —añadió— como podrán ver ustedes nada tienen de malo. Todo marcha allí favorablemente.

VALLESPINOSA DA LA REFERENCIA

El general Vallespina, que facilitó la Nota, dijo á los periodistas: Las noticias recibidas de Marruecos son buenas, como apreciarán ustedes por el parte que se les facilitará luego.

Añadió que la reunión del Directorio había aprobado varias propuestas y proyectos de Reglamentos y algunas cosas más, destacándose el Reglamento para la Escuela del hogar, y un proyecto de decreto reconociendo el derecho á formar parte del Cuerpo de Secretarios de Ayuntamientos, á los secretarios interinos, en determinados casos, y también otro decreto aclarando el artículo 253 del Estatuto municipal, y otro dictando normas sobre competencias jurídicas en los pleitos contenciosos por toda clase de reclamaciones municipales, con el fin de facilitar justicia á los recurrentes.

Se aprobó otro proyecto segregando el Municipio de Los Llanos (Canarias).

El general Vallespina terminó diciendo: En la reunión se desaharon algunos expedientes de trámite, transferencias de crédito y se desecharon dos propuestas de ascenso.

DIALOGO CON EL GENERAL JORDANA

Terminada la reunión del Directorio, los periodistas sostuvieron un breve diálogo con el general Jordana.

Este dijo que las impresiones de África eran buenas, como verá en el parte detalladamente.

En Tetuán la situación mejora, nuestras tropas combaten metódicamente y bien.

Confirmando que las bajas sufridas por los moros habían sido considerables, enormes.

En Alhucemas, continuó diciendo se ha desembarcado material de guerra y siguen organizándose las tropas para otra fase de operaciones, que son siempre algo más comprometidas.

CUMPLIMENTANDO AL REY

Ha cumplimentado á Don Alfonso el nuevo obispo de Plasencia, que el próximo domingo se trasladará á su diócesis.

También cumplimentó al Monarca un obispo de Filipinas, quien expuso á Don Alfonso la reacción española que existe en aquel archipiélago.

EL DIA 25 DEL ACTUAL JUAN BELMONTE CONFIRMARÁ LA ALTERNATIVA EN MADRID A SU HERMANO PEPE

El próximo día 25 se celebrará en el plaza de Madrid una corrida de toros, en la que Juan Belmonte confirmará la alternativa á su hermano Pepe, alternando con ambos Chicuelo.

Parece que esta corrida ha mostrado deseos de torrear al Niño de la Palma.

En el Círculo de la Unión Mercantil

Los viticultores celebran su segunda reunión, tratando de la constitución de Federaciones.

Madrid 11 (11 n.) En el Círculo de la Unión Mercantil han celebrado su segunda reunión los viticultores, presididos por el señor Caminero.

El vicepresidente de la Conferencia dió á conocer cómo se constituyó la Unión de Viticultores de Levante al igual de la de Cataluña y cómo ambas funcionan unidas á las de Rioja y Navarra, formando todas ellas la Conferencia.

Todos los asambleístas dieron sus nombres y señas, encargándose de hacer la debida propaganda en sus respectivos pueblos.

UNA CORRIDA QUE HA DESPERTADO GRAN EXPECTACION

En Aranjuez se celebrará el próximo jueves una corrida de toros, en la que alternarán mano á mano Antonio Márquez y el Niño de la Palma.

La corrida ha despertado gran expectación.

PROTESTANDO CONTRA UNA INFORMACION DE «LE TEMPS»

«A B C» de esta mañana reproduce una carta enviada por el señor Luca de Tena al director de «Le Temps», protestando de una información publicada en dicho periódico francés el día 8 de los corrientes, en la que dice que Francia se ve obligada á comprometer tropas y gastos sin ningún provecho, y no por su cuenta, sino por la de España.

LAS FIESTAS DE OTOÑO

Además de los festejos anunciados para las fiestas de otoño, se trata de celebrar cuatro corridas de toros, una cuando se encuentren dificultades para su organización, porque los ganaderos tienen vendidas la mayoría de sus reses y porque la mayor parte de los toreros se hallan por entonces camino de América.

No obstante se cree que Juan Belmonte no se negaría á tomar parte en alguna de estas corridas, creyéndose contar también con el concurso de Mejías, Lalanda, Márquez, Litri y otros.

INCENDIO EN UN SANATORIO

En el Sanatorio de San Rafael, establecido en Chamartín de la Rosa, se produjo un violento incendio, que fué rápidamente sofocado.

Como supuesto autor del mismo fué detenido Salvador Molina, que había sido despedido del establecimiento.

LLEGADA DEL INFANTE DON ALFONSO

Procedente de Sevilla ha llegado el infante don Alfonso, hijo del infante don Carlos, para incorporarse al regimiento de Lanceros, en que presta servicio.

LA FIESTA NACIONAL

Varias corridas de toros y novillos

EN ALBACETE

Albacete.—Ganado de Pablo Romero, para Mejías, Algabeno y Agüero.

Mejías realizó una valiente faena en el primero, al que mató de dos pinchazos. Al cuarto muleteo con brevedad, y terminó con él de un pinchazo y media estocada.

Algabeno muleteo al segundo, que era de Veragua, por haber sido retirado al corral el de Pablo Romero, con valentía, y lo mató de una buena estocada.

En el quinto hizo una faena de alifio, rematada con una desprendida.

Agüero también hizo una faena de alifio al tercero, deshaciéndose de él de media desprendida, y al sexto lo muleteo desde cerca, quitándosele de en medio de dos pinchazos.

EN CEHEGIN

Cehegin.—Veraguas, para Esquerdo, Márquez, Zurito y Niño de la Palma.

Esquerdo rejoneó dos novillos, con gran valor y arte, siendo aplaudido.

Márquez, Zurito y el Niño de la Palma no pasaron de regulares.

El público salió muy decepcionado, pues esperaba del Niño de la Palma.

UNA NOTA A LA PRENSA

Terminada la reunión, se facilitó una Nota á la Prensa, en la que se dice que la Asamblea celebró su segunda reunión para ponerse de acuerdo y hacer una intensa propaganda en toda España para la constitución de Federaciones y celebrar la Asamblea de Valdepeñas con todo esplendor.

En dicha Nota se da cuenta de los ofrecimientos de los representantes de Zaragoza y Levante sobre el asunto.

Entre los indígenas que nuestras tropas aprisionaron al ocupar Morro Nuevo figura un desertor de los Regulares que fué guardián de los prisioneros españoles en 1921.

Al ser trasladado á bordo de un barco, en unión de los otros prisioneros, fué reconocido por un marriero que había estado prisionero en Axdir en aquella época.

Otro de los prisioneros fué abastecedor de carnes de la posición de Kandasi.

España y Francia en Marruecos

El acorazado «Alfonso XIII» continúa bombardeando la bahía de Alhucemas.

En Cebadilla han desembarcado más tropas y en Morro Nuevo prosiguen los trabajos de fortificación, habiendo sido rechazado un intento de agresión del enemigo.

Los franceses han iniciado la ofensiva con gran éxito.

PARTE OFICIAL DE GUERRA

Madrid 12 (2 m.) Anoche, en la Presidencia, facilitaron el siguiente parte oficial de Marruecos: «En la región occidental nuestras fuerzas, debidamente reforzadas, prosiguen sus operaciones, sacrificando la rapidez al método, á fin de evitar pérdidas inútiles y ocasionar al enemigo el mayor daño.

Hoy han quedado en posiciones muy ventajosas, para proseguir su acción, ofreciendo el enemigo menos resistencia, sin que pasen nuestras bajas de 35.

Un prisionero indígena de una posición francesa, que ha logrado evadirse, y que estaba dedicado por los rebeldes á recoger sus bajas, dice que está horrorizado de los muertos y heridos que el enemigo ha tenido en los combates sostenidos con nuestras fuerzas en Beni-Hosmar, á tal punto que el solo había dado sepultura á más de 40 cadáveres.

En la zona de Larache la columna de García Boloix, en combinación con los franceses, ha batido al enemigo, ocasionándole cinco muertos y haciéndole dos prisioneros.

En el sector de Alhucemas sin novedad, continuando el desembarco de material y personal de la columna de Melilla. El campamento es algo hostilizado.

Nuestra escuadra sigue por las costas su servicio de vigilancia. Las confidencias aseguran que el enemigo se halla muy desanimado, y que no esperaba que nuestras tropas llegasen donde lo han hecho, desconfiando de Abd-el-Krim, que ha abandonado su residencia, retirándose á doce kilómetros al Sur de la desembocadura del río Nekor.

NOTA DE LA PRESIDENCIA

Madrid.—En la Presidencia facilitaron anoche, el siguiente parte: «El trabajo abrumador en Coorrea y Pelegrinos y Secretaría del general Jordana, intensificado estos días por la actividad é importancia de las operaciones que se vienen realizando, impiden al general Primo de Rivera contestar por el momento como fuera su deseo, los millares de felicitaciones recibidas, que agradece muy sinceramente y traslada íntegras á las fuerzas de mar y tierra, y á sus cooperadores en el mando á quienes se debe el éxito.

NOTA DE LA PRESIDENCIA

Madrid.—En la Presidencia facilitaron anoche, el siguiente parte: «El trabajo abrumador en Coorrea y Pelegrinos y Secretaría del general Jordana, intensificado estos días por la actividad é importancia de las operaciones que se vienen realizando, impiden al general Primo de Rivera contestar por el momento como fuera su deseo, los millares de felicitaciones recibidas, que agradece muy sinceramente y traslada íntegras á las fuerzas de mar y tierra, y á sus cooperadores en el mando á quienes se debe el éxito.

NOTA DE LA PRESIDENCIA

Madrid.—En la Presidencia facilitaron anoche, el siguiente parte: «El trabajo abrumador en Coorrea y Pelegrinos y Secretaría del general Jordana, intensificado estos días por la actividad é importancia de las operaciones que se vienen realizando, impiden al general Primo de Rivera contestar por el momento como fuera su deseo, los millares de felicitaciones recibidas, que agradece muy sinceramente y traslada íntegras á las fuerzas de mar y tierra, y á sus cooperadores en el mando á quienes se debe el éxito.

NOTA DE LA PRESIDENCIA

Madrid.—En la Presidencia facilitaron anoche, el siguiente parte: «El trabajo abrumador en Coorrea y Pelegrinos y Secretaría del general Jordana, intensificado estos días por la actividad é importancia de las operaciones que se vienen realizando, impiden al general Primo de Rivera contestar por el momento como fuera su deseo, los millares de felicitaciones recibidas, que agradece muy sinceramente y traslada íntegras á las fuerzas de mar y tierra, y á sus cooperadores en el mando á quienes se debe el éxito.

NOTA DE LA PRESIDENCIA

Madrid.—En la Presidencia facilitaron anoche, el siguiente parte: «El trabajo abrumador en Coorrea y Pelegrinos y Secretaría del general Jordana, intensificado estos días por la actividad é importancia de las operaciones que se vienen realizando, impiden al general Primo de Rivera contestar por el momento como fuera su deseo, los millares de felicitaciones recibidas, que agradece muy sinceramente y traslada íntegras á las fuerzas de mar y tierra, y á sus cooperadores en el mando á quienes se debe el éxito.

NOTA DE LA PRESIDENCIA

Madrid.—En la Presidencia facilitaron anoche, el siguiente parte: «El trabajo abrumador en Coorrea y Pelegrinos y Secretaría del general Jordana, intensificado estos días por la actividad é importancia de las operaciones que se vienen realizando, impiden al general Primo de Rivera contestar por el momento como fuera su deseo, los millares de felicitaciones recibidas, que agradece muy sinceramente y traslada íntegras á las fuerzas de mar y tierra, y á sus cooperadores en el mando á quienes se debe el éxito.

NOTA DE LA PRESIDENCIA

Madrid.—En la Presidencia facilitaron anoche, el siguiente parte: «El trabajo abrumador en Coorrea y Pelegrinos y Secretaría del general Jordana, intensificado estos días por la actividad é importancia de las operaciones que se vienen realizando, impiden al general Primo de Rivera contestar por el momento como fuera su deseo, los millares de felicitaciones recibidas, que agradece muy sinceramente y traslada íntegras á las fuerzas de mar y tierra, y á sus cooperadores en el mando á quienes se debe el éxito.

NOTA DE LA PRESIDENCIA

Madrid.—En la Presidencia facilitaron anoche, el siguiente parte: «El trabajo abrumador en Coorrea y Pelegrinos y Secretaría del general Jordana, intensificado estos días por la actividad é importancia de las operaciones que se vienen realizando, impiden al general Primo de Rivera contestar por el momento como fuera su deseo, los millares de felicitaciones recibidas, que agradece muy sinceramente y traslada íntegras á las fuerzas de mar y tierra, y á sus cooperadores en el mando á quienes se debe el éxito.

NOTA DE LA PRESIDENCIA

Madrid.—En la Presidencia facilitaron anoche, el siguiente parte: «El trabajo abrumador en Coorrea y Pelegrinos y Secretaría del general Jordana, intensificado estos días por la actividad é importancia de las operaciones que se vienen realizando, impiden al general Primo de Rivera contestar por el momento como fuera su deseo, los millares de felicitaciones recibidas, que agradece muy sinceramente y traslada íntegras á las fuerzas de mar y tierra, y á sus cooperadores en el mando á quienes se debe el éxito.

NOTA DE LA PRESIDENCIA

NOTICIAS DE LA ZONA FRANCESA

LAS TROPAS FRANCESAS AVANZAN VICTORIOSAMENTE

Fez.—Las noticias recibidas del frente del Uarga son satisfactorias. En todos los puntos las tropas francesas avanzaron, venciendo la resistencia tenaz que oponía el enemigo.

El macizo de Vivanco fué atacado por la tercera división, con la cooperación de la artillería y aeroplanos.

Los contingentes de Beni-Urriaguel que defendían el macizo se vieron obligados á repliegarse al Norte, perseguidos por la aviación.

En el sector Este, las tropas llegaron rápidamente á la antigua posición de Affur, donde se habían concentrado importantes contingentes enemigos, que fueron puestos en fuga después de un sangriento combate.

Fuó señalado otro punto de resistencia enemiga en Yebel Ifrau, siendo atacado con gran violencia por la artillería y aviación y evacuado por los rifinos.

A las diez de la mañana se observó en todo el conjunto del frente gran reflujo de enemigos, que iban desorientados de un lado para otro.

La rapidez y precisión del avance de las tropas desconcertó á los moros, á pesar de tener noticias de que se iba á llevar á cabo una acción de fondo.

Los franceses han llegado á todos los puntos del frente y á las líneas establecidas en las antiguas posiciones que fueron evacuadas al comenzar la campaña.

Poco después de mediodía las fuerzas que han operado en el sector Oeste habían ocupado la línea Ued-Hammire, Ain-bu-Aixa, Beni-Derkul y Achirake-Anbur.

Un importante contingente rebelde se hizo fuerte en Amijof, siendo sometido á un intenso bombardeo de la aviación, hasta ser desalojado de la posición.

En el sector Oeste las tropas se hallaban á lo largo del frente de Taunat, preparadas para emprender el avance, extendiéndose en Sker y Uked-Sabela.

El general Brounard, comandante jefe de las fuerzas que operan en este sector, ha establecido su cuartel general en M'Gara; el general Villoit, jefe de las del Este, en Taunat, y en este mismo punto el general Naulin.

A primera hora de la tarde el enemigo se batía en retirada hacia el Norte, en todo el frente de ataque, perseguido por la aviación.

En esta operación han tomado parte la columna del general Brounard, la 35 división, la tercera, la columna del general Villoit y tres brigadas, partiendo de los sitios designados por el Mando.

El parte oficial francés confirma la iniciación de la ofensiva con dirección al antiguo frente del Uarga, asegurándose que el ataque ha sido desarrollado con toda felicidad.

OPERACIONES TERMINADAS EL ENEMIGO RECIBE REFUERZOS

Taza.—El general Naulin comunica que las operaciones contra los franceses pueden darse por terminadas.

En el frente del Uazán el enemigo ha sido reforzado por contingentes de varias tribus.

Muchas fracciones siguen solicitando el hacer actos de sumisión. La aviación francesa continúa una serie de acciones, no interrumpiendo ni un solo momento los bombardeos aéreos.

LOS REBELDES CONTINUAN SUS PREPARATIVOS. SE SEÑALAN NUEVAS CONCENTRACIONES

Fez.—Se señalan numerosas concentraciones enemigas en diversos puntos del frente.

La concentración que ha sido observada en Bab cuenta, por los cálculos hechos, con un mínimo de dos mil fusiles.

Al Norte de Taunat, los disidentes no rehúyan en manifestar su inquietud ante los importantes preparativos que realizan las tropas francesas.

Se anuncia que la fracción de Beni-Derkul ha hecho oferta de someterse, manifestando el deseo de volver á la obediencia del sultán. Hacia el Oeste se donde se señalan las concentraciones más numerosas. Durante el curso de los últimos encuentros el enemigo tuvo ciento treinta y cinco muertos. Los bombardeos aéreos en Buganah han ocasionado grandes daños.

INFORMACION DE PROVINCIAS

Los locos del Manicomio de Cáceres se han amotinado, agrediendo al personal del establecimiento y arrojando por una ventana á una hermana de la Caridad.—Continúa en el misterio la muerte de Dolores Bernabeu.—Otras noticias.

MOTIN DE PERTURBADOS

Cáceres.—Los locos que se hallan reducidos en el Manicomio de esta capital se han amotinado, agrediendo al personal y arrojando por una ventana á una hermana de la Caridad.

Tuvo que intervenir la Guardia civil para reducir á la obediencia á los infelices perturbados.

Resultaron heridos varios empleados, y con lesiones graves la monja. LA CONMEMORACION DEL 11 DE SEPTIEMBRE

Barcelona.—Las autoridades adoptaron grandes precauciones en los alrededores de la estatua á Rafael Casanova, con motivo de la conmemoración del 11 de Septiembre, que ha transcurrido sin incidentes.

VARIOS SUCESOS

Valencia.—Al regresar de un paseo tuvo la desgracia de caerse del caballo que montaba el teniente don Francisco Botella, que resultó gravemente herido.

Tortosa.—Se reciben noticias de los pueblos dando cuenta de los daños causados por la tormenta de ayer, que han sido extraordinarios sobre todo en las cosechas.

Coruña.—Un auto atropelló al teniente coronel del Cuerpo Jurídico Militar don Manuel Salinas, produciéndose graves heridas.

Barcelona.—Continúa en el misterio la muerte de Dolores Bernabeu, á pesar de las activas pesquisas practicadas por la policía y los incansables trabajos del juez que instruye el sumario.

UNA PETICION DEL PERSONAL DE LA MARINA MERCANTE

Santander.—Los capitanes, pilotos y maquinistas de la Marina mercante han celebrado una reunión, acordando pedir que la Marina mercante dependa directamente del Gobierno.

ACTO DE CONFRATERNIDAD

Lérida.—En Les se ha celebrado una reunión, á la que, asistieron elementos franceses y españoles, siendo constituida la Sociedad de Amigos de ambas naciones.

Después se celebró un banquete, al que concurren el residente de Tínez y el cónsul de España en Tínez.



ANIS BELMONTE